

EN Quick start guide

Digital desk alarm clock

- For more information see the extended manual online: [nedis.is/CLDK2005WT](#)

Main parts (image A)

- Display
- Snooze button
- Up button
- Right / Alarm 2 button
- Setup button
- Down button
- Left / Alarm 1 button
- Battery compartment

Specifications

Article number	CLDK2005WT
Dimensions (l x w x h)	135 x 75 x 35 mm
Weight	135 g
Input power	3 VDC; 2 A
Battery type	2 × AA
Power consumption	5 W
Power consumption in OFF mode	0 W
Temperature range	-10 °C - 50 °C
Temperature accuracy	± 1.5 °C
Humidity range	10 - 99 %
Humidity accuracy	± 8 %

Intended use

This device is intended for use as a digital clock with integrated alarm, temperature display, and adjustable brightness. This product is intended for indoor use only. Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

This product is intended to be used in household and similar applications such as kitchen areas. Only use the product as described in this user manual.

This product is not intended for professional use.

Safety instructions

WARNING!

Only use the product as described in this document.

- Do not open the product, there are no user serviceable parts inside.
- Do not immerse the product in water or other liquids.
- Do not expose the product to water, rain, moisture or high humidity.
- Disconnect the product from the power source before cleaning.
- Disconnect the product from the power source before service and when replacing parts.
- Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective product immediately.
- Do not let children play with the packaging material. Always keep the packaging material out of the reach of children.
- Always keep the power cable and the product away from usual walkways.
- Do not drop the product and avoid bumping.
- Do not use aggressive chemical cleaning agents when cleaning the product.
- Rechargeable cells and batteries need to be charged before use. Always use the correct charger and refer to the manufacturer's instructions or equipment manual for proper charging instructions.

Inserting the batteries (image B)

- Make sure that the battery polarity (+/-) matches the polarity markings inside the battery compartment.

- Open the battery compartment **A**.
- Insert 3 AAA-batteries.

Setting the time

- Press and hold the Setup button **A** for 2 seconds to enter Time Setting mode.
 - Use the Up **A** and Down button **A** to adjust the value.
 - Press the Setup button **A** to confirm the input.
- Choose the time format (12h or 24h).
- Enter the current hour.
- Enter the current minute.
- Enter the year.
- Enter the month.
- Enter the day.
- Press the Setup button **A** to confirm the settings.

Setting the alarm

- Press the Left / Alarm 1 button **A** to open the alarm settings.
 - Press the Down button **A** to enable or disable the alarm.
- When the alarm displays ---: the alarm is disabled.
- Press and hold the Left / Alarm 1 button **A** for 2 seconds to enter alarm settings.
 - Use the Up **A** and Down button **A** to adjust the value.
 - Press the Setup button **A** to confirm the input.
 - Enter the hour.
 - Enter the minutes.
 - Press the Setup button**A** to confirm the setting.
 - Press any key to disable the alarm when ringing.

Using the snooze function

- While the alarm is ringing, press the Snooze button**A**.

The alarm will ring again after 5 minutes. In snooze mode the snooze icon will appear on the display, and the corresponding alarm icon will flash.

Activating the backlight

- When the alarm is not ringing, press the Snooze button**A**.

The backlight will be lit for 5 seconds.

Adjusting the temperature and humidity function

- Press the Up button**A** to change the units from °C to °F.

Disposal

The product is designated for separate collection at an appropriate collection point. Do not dispose of the product with household waste. For more information, contact the retailer or the local authority responsible for the waste management.

Declaration of Conformity

We, Nedis B.V. declare as manufacturer that the product CLDK2005WT from our brand 'Nedis', produced in China, has been tested according to all relevant CE standards and regulations and that all tests have been passed successfully. This includes, but is not limited to the RED 2014/53/EU regulation. The complete Declaration of Conformity (and the safety datasheet if applicable) can be found and downloaded via: [nedis.com/CLDK2005WT#support](#)

DE Kurzanleitung	CLDK2005WT
Digitaler Schreibtischwecker	

- Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten Anleitung online: [nedis.is/CLDK2005WT](#)

Hauptbestandteile (Abbildung A)

- Anzeige
- Schlummer-Taste
- Hoch-Taste
- Rechts / Alarm Taste 2
- Setup-Taste
- Runter-Taste
- Links / Alarm 1-Taste
- Batteriefach

FR Guide d'utilisation rapide	CLDK2005WT
-------------------------------	------------

Article number	CLDK2005WT
Abmessungen (L x B x H)	135 x 75 x 35 mm
Gewicht	135 g
Eingangslleistung	3 VDC; 2 A
Batterietyp	2 × AA
Stromverbrauch	5 W
Leistungsaufnahme im OFF-Modus	0 W
Temperaturbereich	-10 °C - 50 °C
Temperaturgenauigkeit	± 1,5 °C
Luftfeuchtigkeitsbereich	10 - 99 %
Genauigkeit der Luftfeuchtigkeit	± 8 %

Anwendung

Dieses Gerät ist für den Einsatz als Digitaluhr mit integriertem Alarm, Temperaturanzeige und einstellbarer Helligkeit vorgesehen. Dieses Produkt ist nur zur Verwendung in Innenräumen gedacht. Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben. Dieses Produkt ist zur Verwendung in Privathaushalten um vergleichbaren Umgebungen wie Küchenbereichen gedacht. Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben. Dieses Produkt ist nicht für den professionellen Einsatz gedacht.

Sicherheitshinweise

WARNUNG! Verwenden Sie das Produkt nur wie in diesem Dokument beschrieben. • Öffnen Sie das Produkt nicht. Es befinden sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile im Inneren. • Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. • Setzen Sie das Produkt nicht Wasser, Regen, Feuchtigkeit oder hoher Luftfeuchtigkeit aus. • Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung von der Stromversorgung. • Trennen Sie das Produkt vor Wartungsarbeiten und beim Austausch von Teilen von der Stromversorgung. • Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Produkt unverzüglich. • Lassen Sie Kinder nicht mit dem Verpackungsmaterial spielen. Halten Sie das Verpackungsmaterial stets außer Reichweite von Kindern. • Halten Sie das Stromkabel und das Produkt von üblichen Laufwegen fern. • Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen. • Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts keine aggressiven chemischen Reinigungsmittel. • Wiederaufladbare Zellen und Batterien müssen vor dem Gebrauch aufgeladen werden. Verwenden Sie immer das richtige Ladegerät und beachten Sie die Anweisungen des Herstellers oder das Handbuch des Geräts für die richtigen Ladeanweisungen.

Einsetzen der Batterien (Abbildung B)

- Stellen Sie sicher, dass die Polarität der Batterien (+/-) mit den Polaritätsmarkierungen im Batteriefach übereinstimmt.
 - Öffnen Sie das Batteriefach **A**.
 - Legen Sie 3 AAA-Batterien ein.
- Halten Sie die Setup-Taste **A** 2 Sekunden lang gedrückt, um den Zeiteinstellungsmodus aufzurufen.
 - Verwenden Sie die Aufwärts- **A** und Abwärts-Taste **A**, um den Wert einzustellen.
 - Drücken Sie die Setup-Taste **A**, um die Eingabe zu bestätigen.
 - Wählen Sie das Zeitformat (12h oder 24h).
 - Geben Sie die aktuelle Stunde ein.
 - Geben Sie die aktuelle Minute ein.
 - Geben Sie das Jahr ein.
 - Geben Sie den Monat ein.
 - Geben Sie den Tag ein.
 - Drücken Sie die Setup-Taste **A**, um die Einstellungen zu bestätigen.

- Nouveaux pas le produit, il ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur.
- N'immergez pas le produit dans l'eau ou d'autres liquides.
- Ne pas exposer l'appareil à l'eau, à la pluie, à l'humidité ou à un taux d'humidité élevé.
- Déconnectez le produit de la source d'alimentation avant nettoyage.
- Débranchez le produit de la source d'alimentation avant tout entretien et lors du remplacement de pièces.
- Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacez immédiatement un produit endommagé ou défectueux.
- Ne pas laisser d'enfants jouer avec les matériaux d'emballage. Toujours tenir les matériaux d'emballage hors de portée des enfants.
- Maintenez toujours le cable d'alimentation et le produit éloignés des passages habituels.
- Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
- Ne pas utiliser de produits de nettoyage chimiques agressifs lors du nettoyage du produit.
- Les piles et batteries rechargeables doivent être chargées avant d'être utilisées. Utilisez toujours le chargeur approprié et reportez-vous aux instructions du fabricant ou au manuel de l'équipement pour connaître les instructions de charge appropriées.

- Assurez-vous que la polarité de la pile (+/-) corresponde aux marques de polarité à l'intérieur du compartiment à pile.
- Ouvrir le compartiment à piles **A**.
 - Insérer 3 batteries AAA.

- Press the Left / Alarm 1 button **A** to open the alarm settings.
 - Press the Down button **A** to enable or disable the alarm.
- When the alarm displays ---:anzeigt, ist der Alarm deaktiviert.
- Halten Sie die linke Taste / Alarm 1 **A** 2 Sekunden lang gedrückt, um die Einstellungen für den Alarm aufzurufen.
 - Verwenden Sie die Aufwärts-**A**- und Abwärts-Taste**A**, um den Wert einzustellen.
 - Drücken Sie die Setup-Taste**A**, um die Eingabe zu bestätigen.
 - Wählen Sie die Stunde ein.
 - Geben Sie die aktuelle Minute ein.
 - Geben Sie das Jahr ein.
 - Geben Sie den Monat ein.
 - Geben Sie den Tag ein.
 - Drücken Sie die Setup-Taste **A**, um die Einstellungen zu bestätigen.

- Drücken Sie die linke Taste / Alarm 1 **A**, um die Einstellungen für den Alarm zu öffnen.
 - Drücken Sie die Abwärts-Taste **A**, um den Alarm zu aktivieren oder zu deaktivieren.
- Wenn der Alarm ---:anzeigt, ist der Alarm deaktiviert.
- Halten Sie die linke Taste / Alarm 1 **A** 2 Sekunden lang gedrückt, um die Einstellungen für den Alarm aufzurufen.
 - Verwenden Sie die Aufwärts-**A**- und Abwärts-Taste**A**, um den Wert einzustellen.
 - Drücken Sie die Setup-Taste**A**, um die Eingabe zu bestätigen.
 - Geben Sie die Stunde ein.
 - Geben Sie die aktuelle Minute ein.
 - Geben Sie das Jahr ein.
 - Geben Sie den Monat ein.
 - Geben Sie den Tag ein.
 - Drücken Sie die Setup-Taste **A**, um die Einstellungen zu bestätigen.

Einstellen des Weckers

- Drücken Sie die linke Taste / Alarm 1 **A**, um die Einstellungen für den Alarm zu öffnen.
 - Drücken Sie die Abwärts-Taste **A**, um den Alarm zu aktivieren oder zu deaktivieren.
- Wenn der Alarm ---:anzeigt, ist der Alarm deaktiviert.
- Halten Sie die linke Taste / Alarm 1 **A** 2 Sekunden lang gedrückt, um die Einstellungen für den Alarm aufzurufen.
 - Verwenden Sie die Aufwärts-**A**- und Abwärts-Taste**A**, um den Wert einzustellen.
 - Drücken Sie die Setup-Taste**A**, um die Eingabe zu bestätigen.
 - Geben Sie die Stunde ein.
 - Geben Sie die aktuelle Minute ein.
 - Geben Sie das Protokoll ein.
 - Drücken Sie die Setup-Taste**A**, um die Einstellung zu bestätigen.
 - Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Alarm beim Klingeln zu deaktivieren.

Verwendung der Schlummerfunktion

- Drücken Sie, während der Alarm ertönt, die Schlummer Taste**A**.
- Der Alarm ertönt nach 5 Minuten erneut. Im Schlummermodus erscheint das Schlummersymbol auf der Anzeige und das entsprechende Alarmsymbol blinkt.

Aktivieren der Hintergrundbeleuchtung

- Wenn der Alarm nicht läutet, drücken Sie die Schlummer Taste**A**.

Die Hintergrundbeleuchtung wird für 5 Sekunden eingeschaltet.

Einstellen der Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsfunktion

- Drücken Sie die Aufwärts-Taste**A**, um die Einheit von °C auf °F zu ändern.

Entsorgung

Dieses Produkt muss an einer entsprechenden Sammelstelle zur Entsorgung abgegeben werden. Entsorgen Sie das Produkt nicht mit dem Haushaltsabfall. Weitere Informationen erhalten Sie beim Verkäufer oder der für die Abfallwirtschaft verantwortlichen örtlichen Behörde.

Konformitätserklärung

Wir, Nedis B.V., erklären als Hersteller, dass das Produkt CLDK2005WT unserer Marke Nedis', produziert in China, nach allen geltenden CE-Standards und Vorschriften getestet wurde und alle diese Tests erfolgreich bestanden hat. Dies gilt unter anderem auch für die Richtlinie RED 2014/53/EU. Die vollständige Konformitätserklärung (und das Sicherheitsdatenblatt, falls zutreffend) steht zum Download zur Verfügung unter: [nedis.de/CLDK2005WT#support](#)

Erklärung der Konformitätserklärung (und das Sicherheitsdatenblatt, falls zutreffend) steht zum Download zur Verfügung unter:

[nedis.de/CLDK2005WT#support](#)

Guide d'utilisation rapide

Article number	CLDK2005WT
Abmessungen (L x B x H)	135 x 75 x 35 mm
Gewicht	135 g
Eingangslleistung	3 VDC; 2 A
Batterietyp	2 × AA
Stromverbrauch	5 W
Leistungsaufnahme im OFF-Modus	0 W
Temperaturbereich	-10 °C - 50 °C
Temperaturgenauigkeit	± 1,5 °C
Luftfeuchtigkeitsbereich	10 - 99 %
Genauigkeit der Luftfeuchtigkeit	± 8 %

Pièces principales (image A)

- Affichage
- Bouton rappel d'alarme
- Bouton haut
- Bouton droit / Bouton Alarm 2
- Bouton Setup
- Bouton Bas
- Bouton gauche / Alarme 1
- Compartiment à piles

Spécifications

Article numero	CLDK2005WT
Dimensions (l x w x h)	135 x 75 x 35 mm
Poids	135 g
Puissance d'entrée	3 VDC; 2 A
Type de batterie	2 × AA
Consommation d'énergie	5 W
Consommation électrique en mode OFF	0 W
Plage de température	-10 °C - 50 °C
Précision de la température	± 1,5 °C
Plage d'humidité	10 - 99 %
Précision de l'humidité	± 8 %

Utilisation prévue

Cet appareil est destiné à être utilisé comme horloge numérique avec alarme intégrée, affichage de la température et luminosité réglable. Ce produit est prévu pour un usage intérieur uniquement. Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement. Ce produit est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et similaires telles que des cuisines. Utiliser le produit uniquement comme décrit dans le présent manuel de l'utilisateur. Ce produit n'est pas destiné à un usage professionnel.

Consignes de sécurité

AVERTISSEMENT!

- Utilisez le produit uniquement comme décrit dans le présent document.
- Nouveaux pas le produit, il ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur.
- N'immergez pas le produit dans l'eau ou d'autres liquides.
- Ne pas exposer l'appareil à l'eau, à la pluie, à l'humidité ou à un taux d'humidité élevé.
- Déconnectez le produit de la source d'alimentation avant nettoyage.
- Débranchez le produit de la source d'alimentation avant tout entretien et lors du remplacement de pièces.
- Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacez immédiatement un produit endommagé ou défectueux.
- Ne pas laisser d'enfants jouer avec les matériaux d'emballage. Toujours tenir les matériaux d'emballage hors de portée des enfants.
- Maintenez toujours le cable d'alimentation et le produit éloignés des passages habituels.
- Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
- Ne pas utiliser de produits de nettoyage chimiques agressifs lors du nettoyage du produit.
- Les piles et batteries rechargeables doivent être chargées avant d'être utilisées. Utilisez toujours le chargeur approprié et reportez-vous aux instructions du fabricant ou au manuel de l'équipement pour connaître les instructions de charge appropriées.

Insérer les piles (image B)

- Assurez-vous que la polarité de la pile (+/-) corresponde aux marques de polarité à l'intérieur du compartiment à pile.

- Ouvrir le compartiment à piles **A**.
- Insérer 3 batteries AAA.

Régler l'heure

- Appuyez sur le Bouton mode - **A** pendant 2 secondes pour entrer en mode Settings.
- Utilisez les boutons Haut **A** et Bas **A** pour ajuster la valeur.
- Appuyez sur le bouton Entrée **A** pour confirmer l'entrée.
- Choisissez le format de l'heure (12h ou 24h).
- Entrez l'heure actuelle.
- Saisir la minute en cours.
- Entrez l'année.
- Saisissez le mois.
- Entrez dans la journée.
- Appuyez sur le bouton Bouton - **A** pour confirmer les Settings.

Régler l'alarme

- Appuyez sur le Bouton gauche / Alarme 1 **A** pour ouvrir les Settings de l'alarme.
 - Appuyez sur le Bouton Alarm - **A** pour activer ou désactiver l'alarme.
- Lorsque l'alarme affiche ---:, l'alarme est désactivée.
- Appuyez sur le Bouton gauche / Alarme 1 **A** et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour accéder aux Settings de l'alarme.
 - Utilisez les boutons Haut **A** et Bas **A** pour régler la valeur.
 - Appuyez sur le bouton Entrée **A** pour confirmer l'entrée.
 - Entrez l'heure.
 - Saisir les minutes.
 - Appuyez sur le bouton Settings **A** pour confirmer le réglage.
 - Appuyez sur n'importe quelle touche pour désactiver l'alarme lorsqu'elle sonne.

- Assurez-vous que la polarité de la pile (+/-) corresponde aux marques de polarité à l'intérieur du compartiment à pile.
- Ouvrir le compartiment à piles **A**.
 - Insérer 3 batteries AAA.

Reglage des fonctions de température et d'humidité

L'alarme sonnera à nouveau au bout de 5 minutes. En mode répétition, l'icône de répétition apparaît sur l'affichage et l'icône d'alarme correspondante clignote.

Activation du rétroéclairage

- Lorsque l'alarme ne sonne pas, appuyez sur le Bouton Alarm **A**.

Le rétroéclairage s'allume pendant 5 secondes.

Réglage des fonctions de température et d'humidité

- Appuyez sur le Bouton + **A** pour changer les unités de °C à °F.

Traitement des déchets

Le produit doit être jeté séparément des ordures ménagères dans un point de collecte approprié. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères ordinaires. Pour plus d'informations, contactez le distributeur ou l'autorité locale responsable de la gestion des déchets.

Déclaration de conformité

Nous, Nedis B.V., déclarons en tant que fabricant que le produit CLDK2005WT de notre marque Nedis', produit en Chine, a été testé conformément à toutes les normes et réglementations CE en vigueur et que tous les tests ont été réussis. Cela inclut, sans toutefois s'y limiter, la directive RED 2014/53/EU. La Déclaration de conformité complète (et la fiche de sécurité le cas échéant) peut être trouvée et téléchargée via: [nedis.fr/CLDK2005WT#support](#)

Snelstartgids

Article number	CLDK2005WT
Abmessungen (l x b x h)	135 g
Gewicht	135 g
Ingangsvermogen	3 VDC; 2 A
Batterijtype	2 x AA
Stroomverbruik	5 W
Stroomverbruik in OFF-modus	0 W
Temperatuurbereik	-10 °C - 50 °C
Nauwkeurigheid temperatuur	± 1,5 °C
Vochtigheidsbereik	10 - 99 %
Nauwkeurigheid vochtigheid	± 8 %

Belangrijkste onderdelen (afbeelding A)

- Display
- Sluimerknop
- Omhoog knop
- Rechts / Alarmknop 2
- Knop Setup
- Omlaag knop
- Links / Alarmknop 1
- Batterijkompartment

Specificaties

Article number	CLDK2005WT
Abmetingen (l x b x h)	135 x 75 x 35 mm
Gewicht	135 g
Ingangsvermogen	3 VDC; 2 A
Batterijtype	2 x AA
Stroomverbruik	5 W
Stroomverbruik in OFF-modus	0 W
Temperatuurbereik	-10 °C - 50 °C
Nauwkeurigheid temperatuur	± 1,5 °C
Vochtigheidsbereik	10 - 99 %
Nauwkeurigheid vochtigheid	± 8 %

Bedoeld gebruik

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik als digitale klok met geïntegreerd alarm, temperatuurweergave en instelbare helderheid. Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor de veiligheid, garantie en correcte werking. Dit product is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke en soortgelijke toepassingen, zoals in de keuken. Gebruik het product alleen zoals beschreven in deze gebruikershandleiding. Dit product is niet bedoeld voor professioneel gebruik.

Veiligheidsvoorschriften

WAARSCHUWING!

Gebruik het product alleen zoals in dit document beschreven.

- Open het product niet. Er zitten geen onderdelen in die door de gebruiker te voreaficht kunnen worden.
- Dompel het product niet onder in water of andere vloeistoffen.
- Stel het product niet bloot aan water, regen, vocht of hoge luchtvochtigheid.
- Koppel het product los van de stroombron voordat u het reinigt.
- Haal de stekker van het product uit de voedingsbron voor onderhoud en bij het vervangen van onderdelen.
- Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect product onmiddellijk.
- Laat kinderen niet met het verpakkingsmateriaal spelen. Houd het verpakkingsmateriaal altijd buiten het bereik van kinderen.
- Houd het netsoen er het product altijd uit de buurt van de gangbare looppaden.
- Laat het product niet vallen en voorkom stoten.
- Gebruik bij het reinigen van het product geen agressieve chemische reinigingsmiddelen.
- Opladbare cellen en batterijen moeten opgeladen worden voor gebruik. Gebruik altijd de juiste oplader en raadpleeg de instructies van de fabrikant of de handeling van de apparatuur voor de juiste oplaadinstructies.

Plaats van de batterijen (afbeelding B)

- Zorg ervoor dat de polariteit (+/-) van de batterijen overeenkomt met de polariteitsmarkeringen in het batterijkvakje.

- Open het Batterijkompartment **A**.
- Plaats 3 AAA-batterijen.

De tijd instellen

- Houd de Knop Setup **A** 2 seconden ingedrukt om naar de modus Time knop te gaan.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup **A** om de invoer te bevestigen.
- Kies de tijdnotatie (12u of 24u).
- Voer het huidige uur in.
- Voer de huidige minuut in.
- Voer het jaar in.
- Voer de maand in.
- Ga de dag in.
- Druk op de knop Instellingen **A** om de instellingen te bevestigen.

De wekker zetten

- Druk op de knop Links / Alarm 1 **A** om de alarminstellingen te openen.
- Druk op de knop Omlaag **A** om het alarm in of uit te schakelen.

Als het alarm ---: weergeeft, is het alarm uitschakeld.

- Houd de knop Links / Alarm 1 **A** 2 seconden lang ingedrukt om de instellingen voor de wekker te openen.
 - Gebruik de knoppen Omhoog **A** en Omlaag **A** om de waarde aan te passen.
 - Druk op de knop Setup**A** om de invoer te bevestigen.
- Voer het uur in.
- Voer de minuten in.
- Druk op de knop Setup**A** om de instelling te bevestigen.
- Druk op de knop welkeikure toets om het alarm uit te schakelen als het afgaat.

De sluimerfunctie gebruiken

- Druk terwijl de wekker afgaat op de knop Snooze**A**.

Digitaalinen pöytähälytyskello

B Katto tarkemmat tiedot käyttöoppaan laajemmasta verkkoversiosta: nedis.fi/CLDK2005WT

Tärkeimmät osat (kuva A)

- Näyttö
- Torkkupainike
- Ylös-painike
- Oikea / Hälytys 2 -painike
- Setup-painike
- Alas-painike
- Vasen / Hälytys 1 -painike
- Paristolokero

Tekniset tiedot

Tuotteen mitat (pituus x leveys x korkeus)	CLDK2005WT135 x 75 x 35 mm
Paino	135 g
Ottoteho	3 VDC ; 2 A
Akun tyyppi	2 x AA
Vieraskutsu	5 W
Vieraskutsu OFF-tilassa	0 W
Lämpöpöytä-alue	-10 °C - 50 °C
Lämpötilan tarkkuus	± 1,5 °C
Kosteustasue	10 - 99 %
Kosteuden tarkkuus	± 8 %

Käyttötarkoitus

Tämä laite on tarkoitettu käytettäväksi digitaalikelloina, jossa on integroitu hälytys, lämpötilanäyttö ja säädettävä kirkkaus. Tämä tuote on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Tuotteen muutokset voivat vaikuttaa turvallisuuteen, takuuseen ja asianmukaiseen toimintaan.

Tuote on tarkoitettu käytettäväksi kotitalouksissa ja muissa vastaavissa kiinteistöissä. Käytä tuotetta vain tässä käyttöoppaassa kuvattun mukaisesti.

Tätä tuotetta ei ole tarkoitettu ammattikäyttöön.

Turvallisuushjeet

VAROITUS!

Käytä tuotetta vain tässä asiakirjassa kuvattun mukaisesti.

- Älä avaa tuotetta; sen sisällä ei ole osia, joita käyttäjä voisi huohtaa.
- Älä uuta tuotetta veteen tai muuhun nesteeseen.
- Älä altista tuotetta vedelle, sateelle, kosteudelle tai korkealle ilmankosteudelle.
- Älä uuta virtalähteestä ennen puhdistusta.
- Älä uuta virtalähteestä ennen huolttoa ja osien vaihtamista.

- Älä käytä tuotetta, jos jokin sen osa on vaurioitunut tai viallinen. Vahda vahingoittunut tai viallinen tuote välittömästi.
- Älä anna lasten leikkiä pakkausmateriaaleilla.

Pida pakkausmateriaalit aina poissa lasten ulottuvilta.

- Pida virtajohto ja tuote aina poissa paikoista, joissa kuljetaan paljon.
- Varo pudottamista ja tönäisemistä tuotetta.

- Älä käytä tuotteen puhdistamiseen voimakkaita kemiallisiä puhdistusaineita.
- Ladattavat kumit ja akut on ladattava ennen käyttöä. Käytä aina oikeaa laturia ja tutustu valmistajan ohjeisiin tai latauskirjaan oikeiden latausohjeiden saamiseksi.

Paristojen asentaminen (kuva B)

- Varmista, että paristojen napaisuus (+/-) vastaa paristolokeron sisällä olevia napaisuusmerkinöitä.
- Avaa paristolokero **A**.
- Aseta 3 AAA-akkuja.

Ajan asettaminen

- Paina Setup-painiketta **A** ja pidä sitä painettuna 2 sekunnin ajan siirtäessiesi ajan asetusten tilaan.

- Käytä Ylös **A** ja Alas-painiketta **A** arvon säätämiseen.
- Valitse aikamuoto (12h tai 24h).
- Syötä nykyinen tunti.
- Syötä nykyinen minuutti.
- Kirjoita vuosi.
- Kirjoita kuukausi.
- Astuka sisään päiviän.
- Vahvista asetukset painamalla Setup-painiketta **A**.

Herätyksen asettaminen

- Avaa hälytysasetukset painamalla Vasen / Hälytys 1 -painiketta **A**.
 - Ota hälytys käyttöön tai poista se käytöstä painamalla alas-painiketta **A**.
- Kun hälytys näyttö näyttää ---:, hälytys on poistettu käytöstä.
- Paina Vasen / Hälytys 1 -painike **A** ja pidä sitä painettuna 2 sekunnin ajan siirtäessäsi hälytysasetuksiin.

- Käytä Ylös **A** ja Alas-painiketta**A** arvon säätämiseen.
- Vahvista yöttönä painamalla Setup-painike **A**.
- Syötä nykyinen tunti.
- Syötä nykyinen minuutti.
- Kirjoita vuosi.
- Kirjoita kuukausi.
- Astuka sisään päiviän.
- Vahvista asetukset painamalla Setup-painikett **A**.

Herätyksen asettaminen

- Paina hälytyssoissa Torkkupainiketta**A**. Hälytys soi uudelleen 5 minuutin kuluttua.
- Torkkutilassa torkkuvakue ilmestyy näyttöön ja vastaava hälytyskuvake vilkkuu.

Taustavalon aktivointi

- Kun hälytys ei soi, paina torkkupainiketta**A**. Taustavallo palaa 5 sekunnin ajan.

Lämpötilan ja kosteuden säätäminen

- Paina Up-painike**A** vaihtaaksesi yksiköt °Csta °F:ään.

Jätehuolto

Tämä tuote tulee toimittaa hävitetäväksi asianmukaiseen keräilyasemaaseen. Tuotetta ei saa hävittää kotitalouksien jätehuoneeseen.

Lisätietoja antaa jälleenmyyjä tai paikallinen jättehuolto vastaava viranomainen.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Nedis B.V ilmoittaa valmistajana, että tuote CLDK2005WT tuotemerkistämme Nedis", valmistettu Kiinassa, on testattu kaikkien asiaankuuluvien CE-standardien ja määräysten mukaisesti ja tuote on läpäissyt kaikki testit. Tämä sisältää RED 2014/53/EU -direktiivin siihen kuitenkään rajoittumatta. Täydellinen vaatimustenmukaisuusvakuutus (ja käyttöturvallisuustiedote, mikäli käytettävissä) on saatavilla ja ladattavissa osoitteesta: nedis.fi/CLDK2005WT#support

Hurtigguide

Digital skrivebordsalarmklokke

For mer informasjon, se den fullstendige bruksanvisningen på net.nedis.fi/CLDK2005WT

Hoveddeler (bilde A)

- Sistem
- Snooze-knapp
- Opp-knapp
- Høyre / Alarmknapp 2
- Ned-knapp
- Venstre / Alarmknapp 1
- Batteriom

Spesifikasjoner	
Artikkelnummer	CLDK2005WT
Dimensjoner (l x b x h)	135 x 75 x 35 mm
Vekt	135 g
Inngangseffekt	3 VDC ; 2 A
Batteritype	2 x AA
Strømforsbruk	5 W
Strømforsbruk i AV-modus	0 W
Temperaturnområde	-10 °C - 50 °C
Temperaturnøyaktighet	± 1,5 °C
Fuktighetsområde	10 - 99 %
Fuktighetsnøyaktighet	± 8 %

Tiltenkt bruk

Denne enheten er beregnet for bruk som en digital klokke med integrert alarm, temperaturskjerm og justerbar lysterlyse.

Dette produktet er kun tiltenkt innendørs bruk. Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon. Dette produktet er tiltenkt å brukes i hjemmemiljøer og lignende bruksområder, for eksempel kjøkkenområder. Produktet skal kun brukes som beskrevet i denne bruksanvisningen. Bruk alltid riktig lader, og se produsentens instruksjoner eller håndboken for utstyret for å finne riktige ladeinstruksjoner.

Dette produktet er ikke tiltenkt profesjonelt bruk.

Sikkerhetsinstruksjoner

ADVARSEL!

- Hold alltid strømkabel og produkt væk fra de sædvanlige stier.
- Tab ikke produktet og undgå å ståede det.
- Bruk ikke hårde kemiske rengjøringsmidler ved rengjøring av produktet.
- Genopladbare celler og batterier skal oplades for bruk. Brug altid den korrekte oplader, og se produsentens anvisninger eller udstyrsmanualen for å få korrekte oppladningsinstruksjoner.
- Ikke sett produktet for vann, regn, fuktighet eller høy luftfuktighet.
- Koble roboten fra strømkilden for den rengjøres.
- Koble produktet fra strømkilden før vedlikehold utføres og når deler skal skiftes ut.
- Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut et skadet eller defekt produkt med det samme.
- Ikke la barn leke med emballajsen. Emballasjen må alltid være utilgjengelig for barn.
- Hold alltid strømkabelen og produktet unna steder der personer vanligvis går.
- Ikke mist produktet, og forhindre at det slås borti andre gjenstander.
- Bruk ikke sterke rengjøringsmidler til å rengjøre produktet.
- Oppgledbare batteri og batterier må lades for bruk. Bruk alltid riktig lader, og se produsentens instruksjoner eller håndboken for utstyret for å finne riktige ladeinstruksjoner.

Sette i batteriene (bilde B)

- Påse at batteripolaritetene (+/-) samsvarer med polarisermerkingene inne i batterikammeret.
- Åpne Batterikammeret **A**.
- Sett inn 3 AAA-batterier.

Stille inn klokkeslettet

- Trykk på Venstre / Knappen Alarm 1 **A** for å åpne innstillingene for alarmen.
- Trykk på ned-knappen **A** for at aktivere eller deaktivere alarmen.

Når alarmen viser ---: er alarmen deaktivert.

- Trykk og hold inne Venstre / Knappen Alarm 1 **A** i 2 sekunder for at gå ind i innstillingerne for alarmen.
- Velg tidsformat (12 timer eller 24 timer).
- Kjør inn den aktuelle time.
- Indstast det aktuelle minut.
- Indstast årstallet.
- Indstast måneden.
- Gå ind i dagen.
- Trykk på Setup-knappen **A** for at bekrefte innstillingene.

Still inn alarmen

- Trykk på Venstre / Alarmknapp 1 **A** for å åpne innstillingene for alarmen.
 - Trykk på ned-knappen **A** for å aktivere eller deaktivere alarmen.
- Når alarmen skjmer ---:, er alarmen deaktivert.
- Trykk og hold inne Venstre / Alarmknapp 1 **A** i 2 sekunder for å gå inn i innstillinger for alarm.
 - Kjør opp **A**- og ned-knappen **A** for å justere verdien.
 - Trykk på Setup-knappen **A** for å bekrefte ingangen.
 - Velg tidsformat (12 timer eller 24 timer).
 - Kjør inn den aktuelle tiden.
 - Angi gjeldende minutt.
 - Kjør inn årstallet.
 - Kjør inn måneden.
 - Gå inn i dagen.
 - Trykk på Setup-knappen **A** for å bekrefte innstillingene.

Bruke snooze-funksjonen

- Mens alarmen ringer, trykker du på Snooze-knappen**A**.

Alarmen vil ringe igjen etter 5 minutter. I slumre-modus vises slumre-ikonet på skjermen, og det tilsvarende alarm-ikonet blinker.

Aktivering av baggrundsbelysningen

- Når alarmen ikke ringer, trykker du på Snooze-knappen**A**.

Baggrundsbelysningen lyser i 5 sekunder.

Justering av temperatur- og luftfuktighetsfunksjonen

- Trykk på opp-knappen**A** for å endre enhetene fra °C til °F.

Kassering

Produktet må avhendes på egneade oppsamlingssteder. Du må ikke avhende produktet som husholdningsavfall. Ta kontakt med leverandøren eller lokale myndigheter hvis du ønsker mer informasjon om avhending.

Konformitetserklæring

Vi, Nedis B.V, erklærer som produsent at produktet CLDK2005WT fra Nedis"-merkevarer vår, som er produsert i Kina, er testet i samsvar med alle relevante CE-standarder og reguleringer, og at alle tester er bestått. Dette inkluderer, men er ikke begrenset til, RED 2014/53/EU-forordningen. Den fullstendige samsvarserklæring (og sikkerhetsdataarket hvis det er aktuelt) kan leses og lastes ned via: nedis.no/CLDK2005WT#support

Hoveddeler (bilde A)

- Skærm
- Snooze-knap
- Op-knap
- Højre / Knappen Alarm
- Ned-knap
- Venstre / Knappen
- Batterium

Specifikationer

Varenummer	CLDK2005WT
Dimensioner (l x b x h)	135 x 75 x 35 mm
Vægt	135 g
Inputeffekt	3 VDC ; 2 A
Batteritype	2 x AA
Strømforsbrug	5 W
Strømforsbrug i OFF-tilstand	0 W
Temperaturnområde	-10 °C - 50 °C
Temperaturnøjagtighed	± 1,5 °C
Fugtighedsområde	10 - 99 %
Fugtighedsnøjagtighed	± 8 %

Tilsligst brug

Denne enhed er beregnet til brug som et digitalt ur med integreret alarm, temperaturskærm og justerbar lysterlyse. Dette produkt er kun beregnet til indendørs brug. Enhver modificering af produktet kan have konsekvenser for sikkerhed, garanti og korrekt funktion.

Dette produkt er beregnet til husholdningsbrug og lignende anvendelser, såsom i køkkenområder. Anvend kun produktet som beskrevet i denne brugervejledning.

Dette produkt er ikke beregnet til professionel brug.

Sikkerhedsinstruktioner

ADVARSEL!

- Anvend kun produktet som beskrevet i denne vejledning.
- Åbn ikke produktet, der er ikke nogen brugbare dele inden.
- Produktet må ikke nedsænkes i vand eller andre væsker.
- Udsæt ikke produktet for vand, regn, fugt eller høj luftfugtighed.
- Afbryd produktet fra strømforsyningen før rengjøring.
- Afbryd produktet fra strømkilden inden service, og når du udsifter dele.
- Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udsift straks et skadet eller defekt produkt.
- A termek tilsættilskoks ne hasmåljon aggressiv kêmial tilrådsstærket.
- Åz újrátöltésnél cellákat és akkumulátorokat használhat előt fel kell tölteni. Mindig a megfelelő töltőt használja, és a megfelelő töltési utasításokat a gyártó utasításában vagy a készülék kézikönyvében találja meg.

- Genopladbare celler og batterier skal oplades for brug. Brug altid den korrekte oplader, og se producentens anvisninger eller udstyrsmanualen for at få korrekte opladningsinstruksjoner.

Isætning af batterierne (billed B)

- Kontroller, at batteriets polretning (+/-) passer med polmarkeringerne indvendigt i batteriummet.
- Åbn batteriummet **A**.
- Sæt 3 AAA-batterier i.

Indstilling af tiden

- Tryk og hold Setup-knappen **A** nede i 2 sekunder for at gå ind i Time Setting-tilstand. a. Brug op **A**- og ned-knappen **A** til at justere værdien. b. Tryk på Setup-knappen **A** for at bekræfte indgangen.
- Velg tidsformat (12 eller 24 timer).
- Indstæn den aktuelle time.
- Indstast det aktuelle minut.
- Indstast årstallet.
- Indstast måneden.
- Gå ind i dagen.
- Tryk på Setup-knappen **A** for at bekræfte indstillingerne.

Indstilling af alarmen

- Tryk på Venstre / Knappen Alarm 1 **A** for at åbne indstillingerne for alarmen.
 - Tryk på ned-knappen **A** for at aktivere eller deaktivere alarmen.
- Når alarmen viser ---: er alarmen deaktivert.
- Tryk og hold Venstre / Knappen Alarm 1 **A** i 2 sekunder for at gå ind i indstillingerne for alarmen.
 - Velg tidsformat (12 timer eller 24 timer).
 - Kjør inn den aktuelle tiden.
 - Angi gjeldende minutt.
 - Kjør inn årstallet.
 - Kjør inn måneden.
 - Gå inn i dagen.
 - Trykk på Setup-knappen **A** for å bekrefte innstillingene.

Brug af snooze-funktionen

- Mens alarmen ringer, skal du trykke på knappen Snooze**A**.

Alarmen ringer igen efter 5 minutter. I snooze-tilstand vises snooze-ikonet på skærmen, og det tilsvarende alarm-ikon blinker.

Aktivering af baggrundsbelysning

- Når alarmen ikke ringer, skal du trykke på knappen Snooze**A**.

Baggrundsbelysningen vil være tændt i 5 sekunder.

Justering af temperatur- og luftfugtighedsfunktioner

- Tryk på op-knappen**A** for at ændre enhederne fra °C til °F.

Bortskaffelse

Produktet skal afleveres på et passende indsamlingspunkt. Bortskaf ikke produktet sammen med husholdningsaffald. For mere information, kontakt forhandleren eller den lokale myndighed der er ansvarlig for kontrol af affald.

Overensstemmelseserklæring

Vi, Nedis B.V, erklærer som producent, at produktet CLDK2005WT fra vores brand Nedis", produceret i Kina, er blevet testet i overensstemmelse med alle relevante CE-standarder og regler, og at alle test er beståede. Dette indebærer også direktiv 2014/53/EU (radioudstyrdirektivet). Den komplette overensstemmelseserklæring (og sikkerhedsdatabladet, hvis gældende) kan findes og downloades via: nedis.cz/CLDK2005WT#support

Digitalitás asztali riasztás-órája

További információért lásd a bővítetlen online kézikönyvet: nedis.hu/CLDK2005WT

Gyors beüzemelési útmutató

Digitalitás asztali riasztás-órája

További információért lásd a bővítetlen online kézikönyvet: nedis.hu/CLDK2005WT

Fő alkatrészek (A kép)

- Kijelző
- Szüneti gomb
- Fel gomb
- Jobb / Riasztás 2 gomb
- Przyjscik Setup
- Przyjscik „W dol”
- Przyjscik w góre / Przyjscik lewo / Przyjscik
- Przyjscik prawo / Alarm 1
- Przyjscik Alarm 2
- Komorá baterii

Műszaki adatok

Numer katalogowy	CLDK2005WT
Méretek (hosszúság x szélesség x magasság)	135 x 75 x 35 mm
Moc wejściowa	3 VDC ; 2 A
Typ akumulatora	2 x AA
Wyżycie energii	5 W
Pobór mocy w trybie wyłączenia	0 W
Zakres temperatur	-10 °C - 50 °C
Dokładność temperatury	± 1,5 °C
Zakres wilgotności	10 - 99 %
Dokładność wilgotności	± 8 %

Tervezett felhasználás

Ezt a készüléket digitális órának szánták, beépített riasztással, hőmérséklet-mérővel és állítható fényerővel.

A termék beltéri használatra készült. A termék bármilyen módosítása befolyásolhatja a biztonságot, a jóállást és a megfelelő működést. A termék rendeltetésszerűen háztartási célra és hasonló helyeken, például konyhában használható.

A termék csak az ebben az útmutatóban leírtak szerint használni. Ez a termék nem professzionális használatra készült.

Biztonsági utasítások

FIGYELMEZTETÉSI

A terméket csak az ebben a dokumentumban leírt módon használni.

- Ne nyissa ki a terméket, mert nem tartalmaz felhasznált által javítható alkatrészeket.
- Ne merítse vízbe vagy más folyadékba a terméket.
- Przed przystapieniem do serwisowania i wymiany czêści odciàcz produkt od zródła zasilania.
- Ne tegye ki a terméket víznek, esőnek, nedvességnek vagy magas páratartalomnak.
- Tisztítás előtt húzza ki a robotot az áramellátásról.
- Szervíz előtt az alkatrészek cseréjekor szakítsa meg a termék áramellátását.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje ki.
- Ne hagyja, hogy gyermekek játsszanak a csomagolóanyaggal. A csomagolóanyagot mindig tartsa gyemkekektől elzárva.
- Mindig tartsa távol a tűkpátlékat és a terméket a gyúkran használt üzemanyagától.
- Ne öltse le a terméket és kerülje az ütődést.
- A termék tisztításakor ne használjon agresszív kémiai tisztítószereket.
- Åz újrátöltésnél cellákat és akkumulátorokat használhat előt fel kell tölteni. Mindig a megfelelő töltőt használja, és a megfelelő töltési utasításokat a gyártó utasításában vagy a készülék kézikönyvében találja meg.

Az akkumulátorok behelyezése (B kép)

- Ügyeljen arra, hogy az elem polaritása (+/-) megfelelően az elemtérő rekeszben látható polaritásijelöléseknek.

- Nyissa ki az akkumulátorekasz **A**.
- Helyezzen be 3 AAA akkumulátort.

Az idő beállítása

- Nyomja meg és tartsa lenyomva a Setup gombot **A** 2 másodpercig az idő beállítások módba való belpékezés.
 - Az érték beállításához használja a Felfelé **A** és a Lefele **A** gombot.
 - Nyomja meg a Setup gombot **A** a bemenet megerősítéséhez.
 - Válassza ki az idő formátumát (12h vagy 24h).
 - Adja meg az aktuális órát.
 - Adja meg az aktuális percet.
 - Adja meg az évet.
 - Wegjáz a hónapot.
 - Lépjön be a napba.
 - A beállítások megerősítéséhez nyomja meg a Setup gombot **A**.

A riasztó beállítása

- Nyomja meg a Bal / Alarm 1 gombot **A** a riasztási beállítások megnyitáshoz.
 - Nyomja meg a Lefele gombot **A** a riasztás engedélyezéséhez vagy letiltáshoz.
- Ha a riasztás kijelzőjén ---: látható, a riasztás ki van kapcsolva.
- Nyomja meg és tartsa lenyomva a Bal / Riasztás 1 gombot **A** 2 másodpercig a riasztás beállításához.
 - Az érték beállításához használja a Felfelé **A**- és a Lefele**A** gombot.
 - Nyomja meg a Setup gombot**A** a bemenet megerősítéséhez.
 - Adja meg az órát.
 - Írja be a jegyzőkört.
 - Nyomja meg a Setup gombot**A** a Beállítások megerősítéséhez.
 - Nyomja meg bármelyik billentyűt a riasztás kikapcsoláshoz, amikor csörög.

A szundi funkció használatá

- riasztás csemgése közben nyomja meg a Szundi gombot **A**.
- Az érzékelő 5 perc múlva újra megszólal. Szundi üzemmódban a kijelzőn megjelenik a szundi ikon, és a megfelelő riasztás ikon villogni fog.

A háttérvilágítás bekapcsolása

- Ha a riasztás nem csörög, nyomja meg a Szundi gombot**A**.